



NEUROTERPENOS

ES- INFORMACION TECNICA **EN- TECHNICAL INFORMATION**
DE- TECHNISCHE INFORMATION **PT- INFORMAÇÃO TÉCNICA**



ES- Composición:

THC: 0% CBD: 0% CBN: 0% Otros Cannabinoides: 0%
TERPENOS: 100% (Terpenos de origen natural)

EN- Composition:

THC: 0% CBD: 0% CBN: 0% Other Cannabinoids: 0%
TERPENES: 100% (Terpenes of natural origin)

DE- Komposition:

THC: 0 % CBD: 0 % CBN: 0 % Andere Cannabinoide: 0 %
TERPENE: 100 % (Terpene natürlichen Ursprungs)

PT- Composição:

THC: 0% CBD: 0% CBN: 0% Outros cannabinóides: 0%
TERPENOS: 100% (Terpenos de origem natural)

ES- Requisitos de almacenamiento:

Manténgase en el recipiente original, con la tapa bien ajustada y alejado del calor, llamas abiertas, luz solar, materiales combustibles y superficies calientes. No fumar. Guardar en nevera o en un lugar fresco y seco. Un almacenamiento inadecuado puede hacer que los terpenos se degraden.

Dilución: Los terpenos NeuroTerpeno deben diluirse antes de su uso. (0.5% - 5% por volumen total). Los terpenos son solubles en aceite, extractos, destilados, siropes, resinas, licores y se mezclan bien con extractos de plantas, mantequilla, aceite de coco y más.

EN- Storage requirements:

Keep in original container, with lid tightly fitted, and away from heat, open flames, sunlight, combustible materials, and hot surfaces. No Smoking. Store in the refrigerator or in a cool, dry place. Improper storage can cause terpenes to degrade.

Dilution: NeuroTerpeno terpenes must be diluted before use. (0.5% - 5% by total volume). Terpenes are soluble in oil, extracts, distillates, syrups, resins, liqueurs and mix well with plant extracts, butter, coconut oil and further.

DE- Lagerungsansprüche:

Im Originalbehälter mit fest verschlossenem Deckel aufbewahren und von Hitze, offenen Flammen, Sonnenlicht, brennbaren Materialien und heißen Oberflächen fernhalten. Rauchen verboten. Im Kühlschrank oder an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren. Eine unsachgemäße Lagerung kann zum Abbau von Terpenen führen. **Verdünnung:** NeuroTerpeno-Terpene müssen vor der Verwendung verdünnt werden. (0,5 % - 5 % des Gesamtvolumens). Terpene sind in Öl, Extrakten, Destillaten, Sirupen, Harzen und Likören löslich und lassen sich gut mit Pflanzenextrakten, Butter, Kokosöl usw. mischen weiter.

PT- Requisitos de armazenamento:

Manter no recipiente original, com a tampa bem fechada e longe do calor, chamas abertas, luz solar, materiais combustíveis e superfícies quentes. Não fumar. Guarde na geladeira ou em local fresco e seco. O armazenamento inadequado pode causar a degradação dos terpenos. **Diluição:** Os terpenos NeuroTerpeno devem ser diluídos antes do uso. (0,5% - 5% do volume total). Os terpenos são solúveis em óleo, extratos, destilados, xaropes, resinas, licores e misturam-se bem com extratos de plantas, manteiga, óleo de coco e avançar.



ES- Proporciones a usar:

La cantidad de aroma a usar siempre dependerá de la base comestible o bebida a aromatizar, además del proceso en el que se aplique. Recomendamos aplicarlo siempre en procesos fríos y que no presenten enormes cambios de presión, ya que de esta forma no se evaporarán y se integrarán perfectamente en el extracto, comida o bebida.

Algunos ejemplos de proporciones a usar en comestibles y bebidas son:

Helados: Aprox 0.025ml a 0.1ml para 1kg.

Cerveza: Aprox. 0.1 mL hasta 3.3mL para 10L de cerveza, agregar antes de carbonatar.

Agua con gas: Aprox. 1 gota por 1L de agua.

Aceites: Aprox. 1ml para 3L de aceite.

Miel: Aprox. 1ml para 1 o 2kg de miel.

Extractos, Resinas, BHO, RSO, Hachís: 0.5% al 3%
Para destilados y e-liquid se recomienda usar entre el 1% y 2.5% de terpenos. (3% max.)

Para extractos como destilados se recomienda agregar del 1% a 2% máximo en terpenos.

Ejemplo:

En 100 mL de extracto (destilado) solo deberé agregar de 1mL a 2mL de terpenos.

En 10 mL de destilado solo deberé agregar de 0.1 mL a 0.2 mL (de 4 gotas a 8 gotas).

Algunos extractos y diferentes gustos aprueban concentraciones superiores al 2% en terpenos, la recomendación es probar de menor a mayor hasta llegar a un resultado de su gusto.

En bebidas, postres, licores u otros varía la cantidad de terpenos, deberá hacer pruebas de menor a mayor.

Hierbas y flores secas con terpenos:

Se debe utilizar entre el 0.25% al 10% de terpenos y deben ser agregados a un licor de su gusto y agitar muy bien la mezcla, después se debe usar un fino aspersor para agregar la mezcla a las hierbas o flores, posteriormente se debe dejar reposar las hierbas o flores para que se evapore el licor con el fin de evitar humedad.

EN- Proportions to use:

The amount of aroma to use will always depend on the edible base or drink to be flavored, in addition to the process in which it is applied. We recommend always applying it in cold processes that do not present enormous pressure changes, since this way they will not evaporate and will integrate perfectly into the extract, food or drink. Some examples of proportions to use in foods and drinks are:

Ice cream: Approx 0.025ml to 0.1ml for 1kg.

Beer: Approx. 0.1 mL to 3.3mL for 10L of beer, add before carbonating.

Sparkling water: Approx. 1 drop per 1L of water.

Oils: Approx. 1ml for 3L of oil.

Honey: Approx. 1ml for 1 or 2kg of honey.

Extracts, Resins, BHO, RSO, Hashish: 0.5% to 3%
For distillates and e-liquid it is recommended to use between 1% and 2.5% terpenes. (3% max.)

For extracts such as distillates, it is recommended to add 1% to 2% maximum terpenes.

Example:

In 100 mL of extract (distillate) I will only have to add 1 mL to 2 mL of terpenes.

In 10 mL of distillate I will only have to add 0.1 mL to 0.2 mL (4 drops to 8 drops).

Some extracts and different tastes approve concentrations higher than 2% in terpenes, the recommendation is to try from lower to higher until you reach a result that suits your taste.

In drinks, desserts, liqueurs or others, the amount of terpenes varies, you should do tests from lowest to highest.

Dried herbs and flowers with terpenes:

Between 0.25% to 10% of terpenes should be used and they should be added to a liquor of your taste and shake the mixture very well, then you should use a fine sprinkler to add the mixture to the herbs or flowers, then you should leave it Rest the herbs or flowers so that the liquor evaporates in order to avoid humidity.

DE- Zu verwendende Proportionen:

Die Menge des zu verwendenden Aromas hängt immer von der essbaren Basis oder dem zu aromatisierenden Getränk sowie vom Verfahren seiner Anwendung ab. Wir empfehlen, es immer in Kaltprozessen anzuwenden, bei denen keine großen Druckschwankungen auftreten, da es auf diese Weise nicht verdunstet und sich perfekt in den Extrakt, das

PT- Proporções a utilizar:

A quantidade de aroma a utilizar dependerá sempre da base comestível ou bebida a aromatizar, bem como do processo em que é aplicado. Recomendamos aplicá-lo sempre em processos a frio que não apresentem grandes variações de pressão, pois desta forma não evaporarão e se integrarão perfeitamente ao extrato, alimento ou



Essen oder das Getränk einfügt. Einige Beispiele für Proportionen in Lebensmitteln und Getränken sind:

Eiscreme: Ca. 0,025 ml bis 0,1 ml für 1 kg.

Bier: Ca. 0,1 ml bis 3,3 ml für 10 l Bier, vor dem Karbonisieren hinzufügen.

Mineralwasser: ca. 1 Tropfen pro 1L Wasser.

Öle: Ca. 1 ml für 3 l Öl.

Honig: Ca. 1 ml für 1 oder 2 kg Honig.

Extrakte, Harze, BHO, RSO, Haschisch: 0,5 % bis 3 %

Für Destillate und E-Liquid wird empfohlen, zwischen 1 % und 2,5 % Terpene zu verwenden. (3 % max.) Für Extrakte wie Destillate wird empfohlen, maximal 1 % bis 2 % Terpene hinzuzufügen.

Beispiel:

In 100 ml Extrakt (Destillat) muss ich nur 1 bis 2 ml Terpene hinzufügen.

In 10 ml Destillat muss ich nur 0,1 ml bis 0,2 ml (4 Tropfen bis 8 Tropfen) hinzufügen.

Einige Extrakte und unterschiedliche Geschmäcker erlauben Terpenkonzentrationen von mehr als 2 %. Es wird empfohlen, von niedriger zu höher zu versuchen, bis Sie ein Ergebnis erreichen, das Ihrem Geschmack entspricht.

In Getränken, Desserts, Likören oder anderem variiert die Menge an Terpenen, Sie sollten Tests vom niedrigsten zum höchsten Wert durchführen.

Getrocknete Kräuter und Blumen mit Terpenen:

Es sollten zwischen 0,25 % und 10 % Terpene verwendet werden. Diese sollten einem Likör Ihrer Wahl zugesetzt werden und die Mischung sehr gut geschüttelt werden. Dann sollten Sie die Mischung mit einem feinen Sprüher zu den Kräutern oder Blumen geben und dann gehen lassen Sie die Kräuter oder Blumen ruhen, damit der Likör verdunstet, um Feuchtigkeit zu vermeiden.

bebida. Alguns exemplos de proporções para usar em alimentos e bebidas são:

Sorvete: Aproximadamente 0,025ml a 0,1ml por 1kg.

Cerveja: Aprox. 0,1 mL a 3,3mL para 10L de cerveja, adicionar antes de carbonatar.

Água com gás: Aprox. 1 gota por 1L de água.

Óleos: Aprox. 1ml para 3L de óleo.

Querida: Aprox. 1ml para 1 ou 2kg de mel.

Extratos, Resinas, BHO, RSO, Haxixe: 0,5% a 3%

Para destilados e e-líquidos recomenda-se a utilização entre 1% e 2,5% de terpenos. (3% máx.)

Para extratos como destilados, recomenda-se adicionar 1% a 2% no máximo de terpenos.

Exemplo:

Em 100 mL de extrato (destilado) só terei que adicionar 1 mL a 2 mL de terpenos.

Em 10 mL de destilado terei que adicionar apenas 0,1 mL a 0,2 mL (4 gotas a 8 gotas).

Alguns extratos e gostos diversos aprovam concentrações superiores a 2% em terpenos, a recomendação é experimentar de menor para maior até chegar a um resultado que se adeque ao seu gosto.

Em bebidas, sobremesas, licores ou outros, a quantidade de terpenos varia, devendo fazer testes do menor para o maior.

Ervas e flores secas com terpenos:

Deve-se usar entre 0,25% a 10% de terpenos e eles devem ser adicionados a um licor de seu gosto e agitar muito bem a mistura, depois deve-se usar um aspersor fino para adicionar a mistura às ervas ou flores, depois deve-se deixar descansar as ervas ou flores para que o licor evapore para evitar a umidade.

ES- INFORMACION DE MANIPULACION Y SEGURIDAD

Manipular con guantes de nitrilo.

Utilizar gafas.

Manipular terpenos a temperatura ambiente, en espacios ventilados, lejos de fuentes de llama abierta.

Mantener el producto refrigerado o almacenar en lugar fresco y seco.

Mantener el envase bien cerrado, alejado de la luz solar.

Almacenar fuera del alcance de los niños.

En caso de derramar una cantidad considerable de

EN- HANDLING AND SAFETY INFORMATION

Handle with nitrile gloves.

Use glasses.

Manipulate terpenes at room temperature, in ventilated spaces, away from open flame sources.

Keep the product refrigerated or store in a cool, dry place.

Keep the container tightly closed, away from sunlight.

Store out of reach of children.

If you spill a considerable amount of terpenes on the skin, you should clean the area with clean towels and apply sunflower oil, olive oil, palm oil or any available



terpenos en la piel, deberá limpiar la zona con toallas limpias y aplicar en la zona aceite de girasol, aceite de oliva, aceite de palma o algún aceite vegetal disponible, el aceite atrapa los terpenos con facilidad y después podrá pasar una toalla para limpiar su piel, si tiene una reacción anormal consulte a su médico.

En caso de caer terpenos en sus ojos, deberá aplicar aceite vegetal (oliva, girasol, ajonjolí) para limpiarlos.

En caso de ingerir gran cantidad de terpenos deberá consultar a su médico.

Los terpenos de este producto provienen de origen natural, los terpenos en su estado puro podrían irritar la piel u otras zonas, recuerde siempre diluir los terpenos antes de usarlos.

Información: Nuestros terpenos son catalogados como una materia prima pura destinada a la elaboración de recetas. Nunca consuma o utilice los terpenos directamente en estado puro, siempre mezcle con otros productos, cualquier uso no previsto es responsabilidad del consumidor. Utilice según las instrucciones de uso.

vegetable oil to the area. The oil will trap the terpenes easily and Afterwards you can wipe your skin with a towel. If you have an abnormal reaction, consult your doctor.

If terpenes get into your eyes, you should apply vegetable oil (olive, sunflower, sesame) to clean them.

If you ingest a large amount of terpenes, you should consult your doctor.

The terpenes in this product come from natural origin, terpenes in their pure state could irritate the skin or other areas, always remember to dilute the terpenes before using them.

Information: Our terpenes are classified as a matter pure raw material intended for the preparation of recipes.

Never consume or use terpenes directly in their pure state, always mix with other products, any unintended use is consumer responsibility.

Use according to the instructions for use.

DE- HANDHABUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
Mit Nitrilhandschuhen handhaben.

Benutzen Sie eine Brille.

Manipulieren Sie Terpene bei Raumtemperatur, in belüfteten Räumen und fern von offenen Flammenquellen.

Bewahren Sie das Produkt gekühlt auf oder lagern Sie es an einem kühlen, trockenen Ort.

Halten Sie den Behälter fest verschlossen und schützen Sie ihn vor Sonnenlicht.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Wenn Sie eine beträchtliche Menge Terpene auf die Haut verschütten, sollten Sie den Bereich mit sauberen Handtüchern reinigen und

Sonnenblumenöl, Olivenöl, Palmöl oder ein anderes verfügbares Pflanzenöl auf den Bereich auftragen.

Das Öl bindet die Terpene leicht und Sie können es anschließend tun Wischen Sie Ihre Haut mit einem Handtuch ab. Wenn Sie eine ungewöhnliche

Reaktion bemerken, wenden Sie sich an Ihren Arzt.

Wenn Terpene in Ihre Augen gelangen, sollten Sie zur Reinigung Pflanzenöl (Oliven-, Sonnenblumen-, Sesamöl) auftragen.

Wenn Sie große Mengen Terpene zu sich nehmen, sollten Sie Ihren Arzt konsultieren.

Die Terpene in diesem Produkt sind natürlichen

PT- INFORMAÇÕES DE MANUSEIO E SEGURANÇA
Manuseie com luvas de nitrila.

Use óculos.

Manipule terpenos à temperatura ambiente, em espaços ventilados, longe de fontes de chamas abertas.

Mantenha o produto refrigerado ou guarde em local fresco e seco.

Mantenha o recipiente bem fechado, longe da luz solar.

Armazene fora do alcance das crianças.

Se você derramar uma quantidade considerável de terpenos na pele, limpe a área com toalhas limpas e aplique óleo de girassol, azeite, óleo de palma ou qualquer óleo vegetal disponível na área. O óleo irá reter os terpenos facilmente e depois você poderá limpar a pele com uma toalha. Se tiver uma reação anormal, consulte o seu médico.

Se os terpenos entrarem em contato com seus olhos, aplique óleo vegetal (azeitona, girassol, gergelim) para limpá-los.

Se você ingerir uma grande quantidade de terpenos, consulte o seu médico.

Os terpenos deste produto são de origem natural, os terpenos no seu estado puro podem irritar a pele ou outras áreas, lembre-se sempre de diluir os terpenos antes de os utilizar.



ES  EN  DE  PT 

Ursprungs. Terpene in reinem Zustand können die Haut oder andere Bereiche reizen. Denken Sie immer daran, die Terpene vor der Verwendung zu verdünnen.

Information: Unsere Terpene sind als Materie eingestuft

reiner Rohstoff, der für die Zubereitung von Rezepten bestimmt ist.

Konsumieren oder verwenden Sie Terpene niemals direkt in reinem Zustand.

Immer mit anderen Produkten mischen, eine nicht bestimmungsgemäße Verwendung ist ausgeschlossen

Verantwortung der Verbraucher.

Gemäß Gebrauchsanweisung verwenden.

Informação: Nossos terpenos são classificados como matéria-prima pura destinada ao preparo de receitas. Nunca consuma ou use terpenos diretamente em seu estado puro, sempre misture com outros produtos, qualquer uso não intencional é responsabilidade do consumidor. Utilize de acordo com as instruções de uso.

ES- Un mundo, de sabor.

EN- A world, of flavor.

DE- Eine Welt, voller Geschmack.

PT- Um mundo, de sabor.